
   

 

 

 

 

 

新年を迎えたかと思えば、もう２月です。２日が節分、３日

は立春と暦の上では春を迎えます。日が長くなり、少しずつ日

差しの温かさを感じるようになってきました。令和２年度も終

盤を迎え、現学年のまとめの時期に入っていきます。新型コロ

ナウイルス感染状況が気になるところですが、一日も早い終息

を目指して、一人一人が感染防止に向けてできることを徹底し

ていくしかありません。緊急事態宣言のもと、様々な制限等で息苦しさ

も感じますが、明るく・元気に２月を過ごすことができるよう努力して

まいります。 

 

 

２学期に実施した「保護者アンケート」への御協力ありがとうございました。上記のグラフは「た

いへんよい」・「よい」と回答された割合を示したものです。全ての項目が８０％以上を達成するこ

とができました。 

 「学校教育方針や教育内容の説明」については、９０％を越えておりますが、学校ホームページ

の内容等をさらに充実することで、より分かりやすい情報発信ができるものと思いますので、改善

を図ってまいります。 

 「児童一人一人への対応」について、児童数も多いので、教職員の目が届きにくいのではないか、

手がかけられないのではないかといった心配の声もいただきました。本校には、５０名を超える職

員がおります。学級担任１人に任せるのではなく、全職員が様々な機会を捉えて全児童とかかわっ

ていくとこを基本に考えております。今後も個に応じた指導・支援の充実を考えていきます。 
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 「家庭でも挨拶・返事・靴揃えができている」が課題となっているようです。学校でも家庭でも

地域でも、挨拶・返事・靴揃えができるよう三者の連携をとりながら推進できるよう考えていきま

す。 

 本年度は、教育活動や子供たちの様子を見ていただく機会が大変少なくて申し訳なく思います。

そのため、アンケートへの回答もしにくかったのではないかと推察いたします。紙面で伝えられな

かった貴重な御意見等もいただいておりますので、今後の教育活動に反映させていただきます。 

 

 

 

学校給食は明治２２年、山形県鶴岡町の忠愛小学校

で、弁当を持ってこられない子供たちのために始まり

ました。それ以来、各地に広がっていきましたが、昭

和１８年頃になると、戦争が激しくなったため、食糧

が不足して給食も中止となりました。昭和２０年８月に 

戦争が終わり、昭和２１年１２月２４日より学校給食が 

再開されました。これを記念して、１２月２４日から１月３０日が学校給食週間となりました。 

（１２月２４日は冬休みが始まるため、１か月遅れとなったようです。） 

 子供たちの食生活を取り巻く環境が大きく変化し、偏った栄養摂取、肥満傾向など健康状態につ

いて懸念される点が多く見られる今日、学校給食は、子供たちが食に関する正しい知識と望ましい

食習慣を身に付けるために重要な役割を果たしています。 

                １月２２日、入学説明会    

               を実施しました。来年度入 

 学予定児童は９１名です。 

入学に向けて、物品の準備・心の準備・体（健康）の準備等 

が始まることでしょう。 

できることなら「マスクの

要らない入学式」で迎えた

いものです。入学式は、４月

８日に  ８日に実施の予 

定です。                定です。 

  

学校給食週間 

最初の学校給食（明治２２年） 

おにぎり・塩鮭・菜の漬物 

入学説明会 

 校門を入ったところにある掲示板を、本校

職員できれいにリニューアルしました。 

御来校の際にはぜひご覧ください。 
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